



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
07 октября 2015 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Таймырские депутаты рассмотрели изменения в Устав района
- На Таймыре нет фактов укрытия преступлений и нарушений в сфере приема заявлений о преступлениях

2. СМИ о городе Дудинке:

- Хоккеисты Норильска и Дудинки померились силами

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- ФАС одобрила ходатайство провайдера «Сибирские сети» о покупке 100% «Норильск Телекома»

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Опыт перевозки грузов по Северному морскому пути обсудили на конференции по освоению Арктики
- Авиакомпания NordStar установила спецтариф на направление Норильск – Дубай

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Антикоррупционное управление создано в Красноярском крае
- В Красноярском крае приняли программу развития топливно-энергетического комплекса региона на 2016-2018 годы
- Черная осень краевой власти

6. СМИ о России:

- Медведев предложил отменить индексацию пенсий работающим пенсионерам
- Решение по индексации пенсий в 2016 году будет принято по итогам 1-го полугодия
- Счетная палата раскритиковала антикризисный план Медведева
- Минфин дал прогноз по ВВП и инфляции на 2016 год
- МЭР предсказало доходы россиян в 2018 году ниже уровня 2014 года
- ЦБ РФ представит альтернативную схему пенсионного обеспечения
- Более 70% россиян заявили об успешном решении Путиным проблем страны
- Местные чиновники смогут избежать ответственности за бездействие
- Потребительская уверенность россиян снизилась

7. Разное:

- «Хвалу и клевету приемли равнодушно»

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Таймырские депутаты рассмотрели изменения в Устав района

Глава Таймыра Ильдар Джураев провел II (внеочередное) заседание VI Сессии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов. Посвящено оно было внесению изменений в Устав района и назначению даты публичных слушаний.

Докладчиком по первому вопросу выступила исполняющая обязанности Руководителя Администрации муниципального района Галина Гаврилова. Она пояснила, что необходимость внесения изменений в главный документ района обусловлены вступившими в силу отдельными статьями постановления Совета Администрации Красноярского края № 348-п от 14 ноября 2006 года «О формировании прогноза расходов консолидированного бюджета Красноярского края на содержание органов местного самоуправления и муниципальных органов».

Большинством голосов решение о внесении изменений в Устав района было принято депутатами муниципального района.

На сессии была также назначена дата проведения публичных слушаний по изменениям в Устав Таймыра. Мероприятие пройдет 9 ноября в 15-00 в конференц-зале Администрации муниципального района.

Таймыр

На Таймыре нет фактов укрытия преступлений и нарушений в сфере приема заявлений о преступлениях – ОМВД России по Таймырскому району

7 октября отмечается 97-летие образования штабных подразделений в системе МВД. Сотрудники полиции называют штаб центральным звеном, которое связывает все службы органов внутренних дел. Именно сотрудники штаба обеспечивают выработку и реализацию управленческих решений, а также координацию деятельности всех подразделений Отдела МВД России по Таймырскому району.

"Здесь собирается и анализируется вся информация, прогнозируется криминогенная обстановка в районе, планируется укрепление исполнительской дисциплины в подразделениях полиции. Сотрудники штаба выявляют слабые места в работе органов внутренних дел, разрабатывая решения сложившихся проблем. От этого напрямую зависит то, насколько оперативно и четко отреагируют сотрудники полиции на происшествие, и как быстро будет оказана помощь людям", – отмечает пресс-служба таймырской полиции.

Благодаря организованной штабом районного ОМВД работе по контролю за учетно-регистрационной дисциплиной на Таймыре нет фактов укрытия преступлений и нарушений в сфере приема заявлений о преступлениях. Всего с начала года в дежурной части зарегистрировано около 7 тыс. заявлений и сообщений о правонарушениях и происшествиях.

"Таймырский Телеграф"

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Хоккеисты Норильска и Дудинки померились силами

В Кайеркане 4 октября состоялся блиц-турнир по хоккею среди ветеранов, посвященный открытию спортивного сезона 2015–2016 годов. Участниками соревнований стали 80 спортсменов в составе сборных Центрального района Норильска, Талнаха, Кайеркана и города Дудинки.

По итогам состязаний первое место заняла сборная Центрального района Норильска. Вторыми стали хоккеисты из Кайеркана. Третий результат у представителей Талнаха. Спортсмены-любители из Дудинки стали четвертыми.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

ФАС одобрила ходатайство провайдера «Сибирские сети» о покупке 100% «Норильск Телекома»

Федеральная антимонопольная служба /ФАС/РФ удовлетворила ходатайство кипрского офшора Stormakote Limited/владеет одним из крупнейших новосибирских интернет-провайдеров «Сибирские сети"/о приобретении 100% голосующих акций АО «Норильск Телеком"/Красноярский край/. Об этом говорится в сообщении пресс-службы ведомства.

О данной сделке компании сообщили в мае 2015 г. Ее стоимость не раскрывается. Предполагается, что после объединения компании будут работать под единым брендом «Сибирские сети», а совокупная абонентская база превысит 300 тыс. абонентов.

Новосибирский интернет-провайдер «Сибирские сети» представлен в 22 городах Сибири. Абонентская база компании достигает около 155 тыс. клиентов.

Компания «Норильск Телеком» создана в 2004 г. на базе специализированных подразделений связи ГМК «Норильский никель». В настоящее время предоставляет услуги связи на территории Красноярского края.

ТАСС

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Опыт перевозки грузов по Северному морскому пути обсудили на конференции по освоению Арктики

Международная конференция по освоению ресурсов Арктики прошла в Санкт-Петербурге.

Ученые, специалисты и представители компаний обсуждали ключевые вопросы развития добычи нефти и газа на морском шельфе, инновационные технологии и оборудование, развитие международного сотрудничества и перспективные проекты.

Одним из вопросов, обсуждаемых на конференции, стали перспективы Северного морского пути. Доклад на данную тему представил член научного совета при Совбезе России Михаил Григорьев. Транзитом из Европы в Азию и обратно по Северному морскому пути пока возить особо нечего, предполагает автор. Более реальными и насущными задачами аналитик считает северный завоз и обеспечение нефтегазовых проектов транспортом. При этом в качестве примера спикер привел опыт горно-металлургической компании «Норильский никель», которая круглый год перевозит свои грузы из Дудинки в Мурманск практически без привлечения ледоколов.

«Суда 7-го арктического класса с винторулевыми колонками для прохода через льды используют оперативную информацию специализированного института. Проще говоря, находят лазейки в ледовых полях. Этот путь в среднем занимает у судна 120-140 часов», - приводит слова Михаила Григорьева ТРК «Ямал-Регион».

Добавим, что заседание госкомиссии по вопросам развития Арктики запланировано на 20 ноября. На заседании экспертный научный совет и члены госкомиссии обсудят участие субъектов РФ и муниципальных образований, входящих в российскую арктическую зону, в международных арктических организациях, а также разработку законопроекта об Арктике. В госкомиссию по вопросам развития Арктики вошли более 60 человек. Среди них директор департамента федеральных и региональных программ «Норильского никеля» Дмитрий Пристансков.

ИА Пресс-Лайн

Авиакомпания NordStar установила спецтариф на направление Норильск – Дубай

Авиакомпания NordStar (предприятие группы "Норильский никель") установила специальный тариф на направление Норильск – Дубай, сообщили сегодня агентству в пресс-службе перевозчика.

Прямые рейсы в Объединенные Арабские Эмираты будут выполняться из Красноярска. Таким образом, для норильчан перелет будет состоять из двух частей: Норильск –

Красноярск и Красноярск – Дубай. При этом для всего маршрута будет действовать специальный тариф – от 19980 руб. (без учета сборов, по курсу на 7 октября).

Пассажиры нового рейса смогут как оформить исключительно авиабилеты на сайте авиакомпании или в билетных агентствах города, так и приобрести туристические путевки у туроператоров, сотрудничающих с авиакомпанией NordStar на данном направлении. Для самостоятельных туристов, желающих воспользоваться только перелетом, предусмотрена возможность оформления визы в ОАЭ по упрощенной процедуре. Для этого необходимо приобрести авиабилет по маршруту "туда – обратно" и предоставить пакет документов уполномоченному представителю авиакомпании NordStar. Виза оформляется в электронном виде, и должна быть в обязательном порядке распечатана на листе формата А4 для предоставления в аэропорту Дубая.

Новый маршрут даст жителям Норильска более широкий выбор в планировании отпускных маршрутов. Дубай является не только крупным курортным городом, но и мировым транспортным узлом и может рассматриваться как транзитный аэропорт для путешествий по десяткам международных направлений.

Как сообщалось, прямые рейсы из краевого центра в Объединенные Арабские Эмираты будут выполняться, начиная с 30 октября еженедельно по пятницам. Вылет из Красноярска в 14:15, прибытие в Дубай в 18:10. Обратный рейс будет отправляться из ОАЭ в 19:00 и прибывать в "Емельяново" в 04:05 (следующего дня). Рейсы будут выполняться на самолетах Boeing 737-800.

"Таймырский Телеграф"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Антикоррупционное управление создано в Красноярском крае

Губернатор Красноярского края Виктор Толоконский подписал указ о создании в регионе управления по безопасности, профилактике коррупционных и иных правонарушений.

Новое ведомство придет на смену управлению губернатора по безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами.

Из текста указа следует, что реорганизация старого управления и его замена новым продиктовано необходимостью расширить зону ответственности ведомства, дополнив ее профилактикой коррупции в органах власти края.

Старое управление с 2008 года возглавлял Александр Букарин. Сохранит ли он свой пост, возглавив вновь созданное управление, пока не ясно — в правительстве края не смогли оперативно прокомментировать ситуацию.

ИА Пресс-Лайн

В Красноярском крае приняли программу развития топливно-энергетического комплекса региона на 2016-2018 годы

Правительством региона утверждена отраслевая программа развития добычи и переработки топливно-энергетических полезных ископаемых на территории Красноярского края на 2016-2018 годы. Ключевые параметры программы членам Правительства представил министр промышленности, энергетики и торговли края Анатолий Цыкалов.

Добыча и переработка топливно-энергетических полезных ископаемых состоит из трех направлений - добычи угля, добычи сырой нефти и природного газа, производства нефтепродуктов.

Так, к 2018 году планируется рост добычи угля до 39,6 млн тонн, что станет на 7 % выше показателя 2014 года. Увеличение объемов добычи угля планируется на Переясловском разрезе ОАО "Красноярсккрайуголь" и на разрезах АО "СУЭК - Красноярск". Рост объемов добычи ожидается после ввода новых мощностей Назаровской ГРЭС, а также запуска третьего энергоблока Березовской ГРЭС мощностью 800 МВт. Кроме того, компании планируют увеличить поставки для энергосистем Алтайского края, Новосибирской и Иркутской областей.

Добыча нефти к 2018 году ожидается на уровне 22,7 млн тонн, что на 2,2 % выше уровня

2014 года. Показатель будет обеспечен за счет добычи на Ванкорском месторождении, а также ввода в эксплуатацию новых месторождений Ванкорского кластера (Сузунское, Тагульское, Лодочное). Первым в промышленную эксплуатацию будет введено Сузунское месторождение в 2016-2017 годах.

Кроме того, в Эвенкийском районе реализуются инвестиционные проекты по промышленному освоению Юрубчено-Тохомского и Курумбинского месторождений. Также идет реализация инфраструктурного проекта по строительству нефтепровода "Куумба-Тайшет".

До 2018 года объемы переработки нефти на территории края сформируются на уровне 7,2 млн тонн. Этот показатель определяется мощностью действующего Ачинского НПЗ. В результате реализации инвестиционных проектов на НПЗ в 2017 году начнется производство нефтяного кокса, а в 2018 году предприятие увеличит выпуск светлых видов топлива.

Реализация мероприятий программы позволит сохранить экономический рост в краевом промышленном комплексе и создать к 2018 году порядка 16 тысяч рабочих мест.

Красноярский край

Черная осень краевой власти

Написал в последнем обзоре про то, что в политической жизни Красноярья установилось затишье и словно сглазил местную власть.

Новости со знаком «минус» для красноярских чиновников посыпались как из рога изобилия. Правда, для кого-то и «минус» может «плюсом» обернуться. Когда речь идет о политике, все становится относительным...

На прошлой неделе впервые появились слухи о скором уходе Виктора Толоконского. Для красноярских губернаторов это привычное явление. Лет пять из Красноярска слухмейкеры «проводжали» Александра Хлопонина, около двух — Льва Кузнецова. Чем Виктор Александрович хуже? Если серьезно — пока в эти пророчества не особо верится. Авторы вброса сработали как-то очень грубо — аргументация вроде того, что губернатор «не смог завоевать» доверия красноярцев, убедительной не кажется. Не уверен по поводу всенародной любви, но, очевидно, что определенный кредит доверия у губернатора пока имеется и среди населения, и среди элит. Другой вопрос — надолго ли его хватит?

Смех вызвали и буйные фантазии слухмейкеров по поводу возможных преемников Толоконского — особенно Анатолия Быкова. Склонен согласиться с политологом Сергеем Комарицыным, который считает, что заказчиков этой сплетни следует искать в Москве или в Новосибирске, где у нынешнего красноярского губернатора остались влиятельные враги. Не исключаю, что это только первый слуховой залп, за которым вскоре последуют другие.

Безусловно, проблемы у главного краевого начальника имеются. Заключаются они, по словам проницательного Олега Пащенко, в «слабом и неадекватном окружении» губернатора. Как будто в воду глядел наш знатный оппозиционер! Начавшийся на этой неделе скандал вокруг министра природных ресурсов и экологии Елены Вавиловой, возможно, предвещает большие перемены в исполнительной власти региона.

Возбуждение уголовного дела по факту махинаций в лесной отрасли, кстати, большого удивления не вызвало. «Зеленое золото» еще с девяностых годов прошлого века вызвало повышенный интерес нечистых на руку дельцов. Уровень злоупотреблений там традиционно высок. Черные лесорубы, бесконтрольные поставки «кругляка» китайским друзьям, откаты чиновникам за выгодные лесозаготовительные участки уже давно стали притчей во языцех. Когда-то должно было прорвать. И прорвало!

Рискну высказать предположение, что наши чиновники, ответственные за лесную отрасль, стали предметом повышенного внимания следователей не случайно. Главная здесь причина — экономическая. С падением цен на энергоносители федеральному Центру пришлось поневоле искать источники бюджетных поступлений в других отраслях. Естественно, в поле зрения оказалась и лесная отрасль, где слишком уж много денег пролетает мимо казны в карманы многочисленных участников коррупционных схем, набивающих карманы за счет природных богатств.

Секретарь Совета безопасности Николай Патрушев, прошедший на этой неделе совещание в Красноярске как раз на тему злоупотреблений в лесной отрасли, возможно, выполняет приказ руководства страны, озабоченного серьезным ухудшением бюджетной ситуации в стране. Аналогичное совещание Патрушев уже провел в конце августа на Дальнем Востоке, где тоже речь шла о наведении порядка в этой сфере. А Вавилова просто попала, как говорил известный герой «Стариков-разбойников», «под кампанию». Хотя не сомневаюсь, что есть своя сермяжная правда и в словах министра, обвинившей в попытке дискредитировать ее «в глазах населения и руководства» представителей ряда лесопользователей и инвесторов. Среда-то волчья, удара в спину топором стоит ожидать за каждой сосной...

Самый интересный вопрос сейчас в другом — насколько глубоко решат «копать» компетентные органы? Интересных тем для следователей в этой отрасли, которая почему-то вместо того, чтобы кормить регион, постоянно якобы нуждается в государственной поддержке, подозреваю, найдется немало. И не только связанных с нынешним руководством министерства природных ресурсов и экологии.

ИА Пресс-Лайн

6. СМИ О РОССИИ

Медведев предложил отменить индексацию пенсий работающим пенсионерам

Премьер-министр Дмитрий Медведев предложил рассмотреть возможность не индексировать пенсию работающим пенсионерам.

Он напомнил, что пенсия - это государственное денежное пособие, которое выплачивается в связи с тем, что гражданин утратил трудовую функцию. Когда человек не работает, он получает пенсию, а с учетом того, что пенсия подвергается инфляции - еще и индексацию.

"Если человек все-таки работает, то мы можем сделать вывод, что он трудовую функцию утратил не полностью и, стало быть, он восполняет какие-то свои дополнительные нужды за счет работы. И тогда можно было бы справедливо подумать о том, чтобы такая категория граждан индексацию не получала", - заявил он на встрече с руководством партии "Единая Россия".

"Естественно, как только они прекращают трудовые отношения, то могут в полной мере иметь право на индексацию. Мне кажется это вполне справедливым" - добавил Медведев.

Он также предложил отказаться от идеи урезать пенсии "богатым" пенсионерам. "Само по себе это сочетание довольно условное, потому что очень богатых пенсионеров очень немного. Поэтому идея, которую мы обсуждали по пенсионерам, которые имеют доход выше определенной суммы, не представляется абсолютно правильной и сбалансированной", - сказал премьер.

Медведев также заявил о возможности поэтапного введения правил выхода на пенсию для государственных и муниципальных служащих. Нужно будет предусмотреть, чтобы те госслужащие, которые не захотят продолжать трудовую деятельность, могли бы спокойно выйти на пенсию раньше, чем это будет предусмотрено в будущем законодательстве, пояснил Медведев.

Премьер прокомментировал дискуссию о пенсионном возрасте, заявив, что предпосылок к немедленному повышению пенсионного возраста в РФ сейчас нет и правительство этого делать не будет. "Очевидно, что рано или поздно к проблематике пенсионного возраста нужно будет обратиться. Но, с другой стороны, в настоящий момент предпосылки того, как предлагают некоторые даже мои коллеги по правительству, немедленно менять пенсионный возраст, у нас нет. Мы это делать не будем, даже несмотря на то, что это бюджету сэкономило бы довольно приличные средства, и даже несмотря на то, что продолжительность жизни в нашей стране существенно увеличилась против того, с чего мы начинали", - сказал Медведев.

Минфин оценивает "стоимость" индексации пенсий на 1 процентный пункт (п.п.) в 70 млрд рублей. Исходя из этой оценки, индексация пенсий на 12% обойдется в 840 млрд

рублей, на 4% - в 280 млрд рублей. Правительство планирует проиндексировать пенсии с 1 февраля 2016 года на 4%. В дальнейшем, во втором полугодии, не исключена дополнительная индексация, если будут дополнительные доходы бюджета.

INTERFAX.RU

Решение по индексации пенсий в 2016 году будет принято по итогам 1-го полугодия

Решение о параметрах индексации пенсий в 2016 году будет принято по итогам первого полугодия, заявила глава комитета Госдумы РФ по труду и социальной политике Ольга Баталина журналистам в среду.

"Учитывая, что прогнозировать сегодня экономическую ситуацию крайне тяжело, мы допускаем, что окончательное решение о параметрах индексации, о сроке, мы примем по итогам первого полугодия, когда проанализируем ситуацию с доходами и ситуацию в экономике", - заявила О.Баталина.

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев, выступая на встрече с руководством "Единой России" по итогам нулевого чтения проекта бюджета, поддержал предложение о проведении второй индексации пенсии во второй половине 2016 года.

"Медведев сегодня поддержал предложение фракции о проведении второй индексации, то есть это решение сегодня принято. Мы говорим, что целевым ориентиром второй индексации является доведение индекса до размера фактической инфляции за 2015 год. И мы будем придерживаться этого целевого ориентира", - отметила глава комитета по труду.

Она также сообщила, что решение о доиндексации 1 февраля 2016 года социальных выплат и пособий до фактического уровня инфляции по итогам 2015 года остается в силе. "Эта позиция не может быть пересмотрена", - сказала депутат.

Соответствующий закон был принят в марте 2015 года. Документ предусматривает индексацию соцвыплат и пособий в 2015 году на уровне 5,5%, а затем доиндексацию 1 февраля 2016 года до фактического уровня инфляции в 2015 году.

"Пока сложно прогнозировать, какой будет уровень фактической инфляции по итогам года. Но уже понятно, что это будет ощутимая сумма индексации для всех ключевых социальных категорий", - сказала О.Баталина. По данным Росстата на 7 октября, годовая инфляция составляет 15,6%.

ИА "Финмаркет"

Счетная палата раскритиковала антикризисный план Медведева

Счетная палата раскритиковала правительство за антикризисный план. Программа исполняется медленно, и даже выделенные деньги не тратятся, пишут "Ведомости", ссылаясь на доклад СП с критикой антикризисного плана. В основном план выполняется на бумаге, пишет Счетная палата: принято 63,3% запланированных нормативных актов, а мероприятия выполнены лишь на 28,3%.

План был изначально плохо продуман, говорится в докладе: правительство обозначило общие результаты антикризисных мер, но нет количественных показателей. От некоторых идей потом отказались, например от двухлетних «каникул» по уплате страховых платежей для опасных объектов. А часть мер поддержки не пользуются спросом: не работает механизм предоставления госгарантий для экспортеров, малый и средний бизнес не обращается за поддержкой к Агентству кредитных гарантий.

План исполняется в два этапа, первый – принятие нормативных актов, второй – распределение средств, на этой стадии проблем гораздо больше, отмечает сотрудник Счетной палаты, на которого ссылаются "Ведомости". Всего на борьбу с кризисом в бюджете 2015 г. было заложено 602,5 млрд руб., в антикризисном фонде – 206,7 млрд. К 1 сентября правительство распределило из них только 163,6 млрд руб. Например, так и не было докапитализировано Агентство ипотечного жилищного кредитования (АИЖК) на 4,5 млрд руб., из-за чего заемщики по ипотечным кредитам оказались в сложной ситуации, пишет Счетная палата. По оценкам АИЖК, проблема касается почти 22 500 заемщиков. Фонд содействия развитию малых форм предприятий должен был получить 5 млрд руб., но на 1 сентября из них было перечислено только 991,5 млн руб. На поддержку промышленников, занимающихся

импортозамещением, Минпромторгу было обещано 5 млрд руб., но получил он меньше половины – 2,1 млрд. В министерство постоянно поступают заявки на субсидии, но подписать больше договоров не получается, большинство заявок висит на рассмотрении, пока не придут деньги, рассказывает чиновник министерства.

Полученные средства тоже медленно распределяются, например программа госгарантий по кредитам выполнена только на 26,6 млрд руб., или 44,5%, госгарантии по облигационным займам и кредитам системообразующих компаний вообще не предоставлялись. Неравномерно средства распределяют и регионы, остатки субсидий, по которым они не заключили соглашения, достигают 59,4 млрд руб.

Но чиновники считают, что деньги не главное. Важнее создать нормативную базу для развития бизнеса, говорит федеральный чиновник. Не надо просто раздавать деньги – нужно, чтобы люди научились их зарабатывать, объясняет чиновник Минэкономразвития, а для этого нужны условия. Экономика в сложном состоянии, но не в кризисном, считает он.

В какой-то момент чиновникам показалось, что ситуация стабилизировалась и все наладится само собой, без дополнительных усилий, поэтому и антикризисные меры не использовались, время было упущено, отмечают эксперты "Ведомостей".

Финмаркет

Минфин дал прогноз по ВВП и инфляции на 2016 год

Проект бюджета на 2016 год предполагает увеличение плановых показателей ВВП в 2016 году на 1,2 процента по сравнению с плановыми показателями на 2015 год (содержатся в бюджете на период с 2015 по 2017 годы). Инфляцию предполагается удержать в пределах 6,4 процента.

Увеличение объема производства Валового внутреннего продукта, с учетом инфляции, в 2016 году должен составить, как минимум 1,2 процента. Такой прогноз содержится в проекте федерального бюджета Минфина, опубликованного на портале публикации проектов нормативных актов правительства.

В документе предполагается, что объем произведенного ВВП в текущих ценах составит почти 78,7 триллиона рублей. Это на 7,6 процента больше планового прогноза ВВП на 2015 год (73,1 триллиона рублей в текущих ценах). С учетом планируемой инфляции - на 1,2 процента больше.

Впрочем, этот прогноз не учитывает динамики ВВП в 2015. Пока его объем сокращается по сравнению с показателями 2014 года (почти 71 триллион рублей). За первое полугодие - на 4,6 процента. Если предположить, что аналогичная динамика ВВП сохранится и во втором полугодии нынешнего года, российской экономике в 2016 году придется прибавить в общей сложности 5,8 процента, чтобы достигнуть показателей, заложенных в проекте бюджета.

Дефицит федерального бюджета в 2016 году планируется удержать в пределах 2,184 триллиона рублей, или 2,8 процента планируемого ВВП.

Занять на внутреннем рынке планируется 500 миллиардов рублей. На внешних рынках планируется занять не более 3 миллиардов долларов, против стандартных 7 миллиардов.

Доходы бюджета в 2016 году прогнозируются в размере чуть меньше 13,6 триллионов рублей, объем расходов - чуть менее 15,8 триллионов рублей.

Российская газета

МЭР предсказало доходы россиян в 2018 году ниже уровня 2014 года

Минэкономразвития в своем новом макроэкономическом прогнозе не ожидает в ближайшие годы роста доходов населения. По оценкам ведомства, даже в 2018 году доходы россиян останутся ниже уровня 2014 года.

Доходы россиян в 2018 году останутся ниже уровня 2014 года. Такая оценка содержится в новом макроэкономическом прогнозе Министерства экономического развития на 2016–2018 годы, оказавшегося в распоряжении газеты «Ведомости».

В базовом варианте прогноза говорится, что мораторий на накопительные пенсионные взносы, вкупе с сохранением жестких условий кредитования, станет причиной затягивания

инвестиционного спада еще на год. Тогда как еще месяц назад ведомство ожидало, что в 2016 году спад инвестиций прекратится.

Реальные доходы населения в 2016 году вместо прогнозирувшегося месяц назад роста также продолжат падать. Причиной этому станут более высокая инфляция и ограничение роста социальных расходов бюджета — пропуск индексации зарплат бюджетников и повышение пенсий только на 4%.

В 2016 году, как и в прежних оценках Минэкономразвития, экономика вернется к росту. Однако темп этого роста теперь понижен более чем вдвое — до 0,7%. А его единственным источником остался рост запасов промышленности. С 2017 года основным источником экономического роста снова станет потребительский спрос, ожидает Минэкономразвития. Однако темпы его роста будут невелики: авторы прогноза исходят из сохранения жесткой бюджетной политики в отношении социальных расходов.

«Зарплаты бюджетников, по прогнозу, будут индексироваться ниже инфляции — на 4% в год, так же как и пенсии, соотношение которых с прожиточным минимумом пенсионера сократится в 2018 году до 1,36 против 1,52 в этом году. В итоге даже через три года, в 2018 году, доходы населения останутся ниже уровня 2014 года», — пишет издание.

По данным издания, обновленный прогноз Минэкономразвития в четверг, 8 октября, будет рассмотрен на заседании правительства вместе с проектом бюджета.

РБК

ЦБ РФ представит альтернативную схему пенсионного обеспечения

ЦБ РФ в ближайшие месяцы представит альтернативную пенсионным накоплениям схему пенсионного обеспечения, при которой граждане имели бы возможность увеличить размер будущей пенсии, заявил первый зампред ЦБ Сергей Швецов.

«Мы пытаемся сформулировать какую-то альтернативу, которая была бы менее затратна для бюджета, но не менее эффективна с точки зрения объема привлекаемых средств населения для последующего увеличения коэффициента замещения», — сказал он журналистам в кулуарах нью-йоркской сессии Московского биржевого форума.

«Мы сейчас работаем над новой схемой, мы ее пока не готовы озвучить, но я думаю, что в ближайшие месяцы это сделаем. Я думаю, что полностью добровольной она быть не сможет, все равно будет какой-то вариант стимулирования», — добавил Швецов.

Правительство РФ на 2014 и 2015 годы ввело мораторий на формирование накопительной части пенсий, 6% от зарплат граждан, которые должны поступать на накопительную часть, пошли в распределительную часть. В среду было объявлено решение сохранить «заморозку» пенсионных накоплений и на 2016 год, что позволит бюджету сэкономить 342 миллиарда рублей.

РИА Новости

Более 70% россиян заявили об успешном решении Путиным проблем страны

Доверие россиян к президенту РФ Владимиру Путину связано с тем, что он "успешно и достойно решает проблемы страны" (37%), кроме того, они надеются, что он сможет и в дальнейшем справляться с проблемами (36%), считают россияне, опрошенные социологами.

Еще 26% респондентов полагают, что "люди не видят, на кого другого они еще могли бы положиться", сообщили "Интерфаксу" в "Левада-Центре" по итогам опроса, проведенного 2-5 октября среди 1600 человек в 134 населенных пунктах 46 регионов РФ.

По мнению почти половины россиян (49%), "Путин искренне хочет добиться повышения благосостояния населения, но он не сможет этого сделать из-за сопротивления бюрократии, отсутствия хорошей команды". Каждый четвертый (25%) полагает, что "Путин искренне хочет добиться повышения благосостояния населения, и он сможет это сделать в ближайшие шесть лет".

Еще 15% уверены, что президент "Путин произносит много правильных слов, но не собирается ничего делать из того, что обещал", а 6% считают, что он "не хочет ничего делать, поскольку заинтересован лишь в удержании власти".

Респондентам также предложили дать оценку деятельности Путина на посту президента РФ по шкале от 1 (самая низкая) до 10 (самая высокая). Среднее значение по шкале составило 7,39 балла (год назад - 7,33 балла; в 2013 году - 6,07 балла).

INTERFAX.RU

Президент РФ. Местные чиновники смогут избежать ответственности за бездействие

Президент РФ подписал закон, исключающий в определенных случаях применение санкций к должностным лицам местного самоуправления, не исполняющим своих обязанностей.

Как сообщает пресс-служба Кремля, согласно закону, дело об административном нарушении в отношении чиновника прекращается, если на обеспечение его полномочий не было выделено бюджетных ассигнований.

Таким образом, чиновники смогут избежать ответственности за бездействие по причине недостаточности бюджетных средств.

АСДГ

Потребительская уверенность россиян снизилась

Уровень потребительской уверенности населения России во III квартале несколько снизился после роста во II квартале и обвального падения в I квартале, следует из результатов обследования, проведенного Росстатом.

Индекс потребительской уверенности, отражающий совокупные потребительские ожидания населения, в III квартале текущего года по сравнению со II кварталом снизился на 1 процентный пункт и составил минус 24% против минус 23% во II квартале, минус 32% в I квартале, минус 18% в IV квартале, минус 7% в III квартале, минус 6% во II квартале и минус 11% в I квартале 2014 года.

"На снижение индекса потребительской уверенности повлияла отрицательная динамика индексов ожидаемых изменений в экономике России и личном материальном положении. При этом наблюдался рост индексов произошедших изменений в экономике России, личном материальном положении и благоприятности условий для крупных покупок", - отмечают в Росстате.

Индекс ожидаемых изменений экономической ситуации в России на краткосрочную перспективу в III квартале текущего года по сравнению со II кварталом снизился на 8 процентных пунктов и составил минус 13%.

В течение следующих 12 месяцев положительных изменений в экономике страны ожидают 17% опрошенных (в II квартале 2015 г. - 23%). Доля негативных оценок увеличилась до 35% (во II квартале 2015 г. - 27%). Считают, что экономическая ситуация в России не изменится, 42% опрошенных (во II квартале 2015 г. - 41%).

INTERFAX.RU

7. РАЗНОЕ

«Хвалу и клевету приемли равнодушно»

Владимир Путин празднует свой 63-й день рождения. Можно констатировать, что сегодня он является, безусловно, одним из самых ярких политических лидеров мира. У него огромная поддержка граждан России. Однако у него очень много не только искренних друзей, но и столь же искренних врагов.

Почему?

Мне кажется, потому что Владимир Путин — слишком успешный лидер великой России. Под его руководством в течение 15 лет Россия выходит из кризисного состояния, возвращается в число великих держав мира. Это вызывает единодушное одобрение большинства граждан России — отсюда его огромная популярность внутри страны. Но это же вызывает озабоченность у элит многих стран мира, особенно у тех, кто, воспользовавшись отсутствием России на мировой арене, значительно усилил свою экономическую, политическую и культурную роль.

Прежде всего это страны западной коалиции, доминирующие в мире, — США и Евросоюз. Однако другие государства, которым не очень нравится это доминирование, с надеждой смотрят на Владимира Путина, поэтому у президента России много сторонников не только внутри страны, но и за ее пределами.

Я бы сказал, что в современном мире Владимир Путин играет роль современного Че Гевары, поскольку является символом борьбы с несправедливостью доминирования американского империализма. Я не уверен, что самому Владимиру Путину понравится это сравнение, поскольку политик Путин умеренный и консервативный, а Че Гевара был революционером и ультралевым. Ну что ж, будем считать президента Путина «консервативным Че Геварой». Но то, что Путин стал символом стремления ограничить всевластие вашингтонских элит, — несомненный факт в глазах сотен миллионов людей.

Владимир Путин является лидером большинства граждан России, которые стремятся создать хорошие институты, мощную экономику и встать в ряд с сильными преуспевающими странами. При этом Путин является лидером того незападного мира, который хочет больше свободы и устал от западного преобладания, поскольку оно часто приводит к кровавым бойням, как в Ливии, Сирии и Ираке. Более того, Владимир Путин является лидером консервативной Европы, где у него тоже очень много сторонников, поскольку он возглавляет движение за сохранение суверенитета, за сохранение национальной государственной идентичности и традиционных ценностей, таких как семья и религия.

Природа популярности Путина среди граждан России очевидна. Граждане в первую очередь поддерживают результаты правления Владимира Путина. При Путине России удалось вырвать из оскорбительной нищеты десятки миллионов людей. Инженеры в основном вернулись к работе инженерами и ушли с улиц, где они продавали какой-то ширпотреб, зачастую из своего гардероба. В эти 15 лет темпы увеличения благосостояния России, возможно, были рекордными в истории России. В результате все крупные города забиты автомобилями, которые купили наши граждане. Многие мировые курорты Турции, Египта, Испании и Италии стали русскоязычными. Российские граждане скупил недвижимость не только в Лондоне, который, конечно, является символом прибежища коррупционеров, но и в Болгарии, Испании, Италии. Маленькая квартирка у теплого моря из несбыточной мечты превратилась в реальность для многих граждан России.

Кроме того, Россия, стала опять независимой страной. Владимир Путин выгнал из Кремля, из здания правительства многочисленных иностранных советников. При нем правительство в основном стало принимать решения в национальных интересах, а не в интересах внешних игроков. Россия стала проявлять самостоятельность и во время острейших конфликтов с американскими сателлитами — Грузией в 2008 году и Украиной в 2014–2015 годах. При Путине Россия опять научилась побеждать на спортивных соревнованиях таких, как Олимпийские игры в Сочи. При нем россияне опять почувствовали, что они могут побеждать. Государство оправилась от травмы чудовищного геополитического поражения 1991 года, и люди стали ощущать гордость за свою страну. Поэтому не приходится удивляться, когда флаги России соседствуют с портретами или фамилией Путина.

Но общественная поддержка Владимира Путина проистекает не только из позитивной оценки результатов его деятельности. Многие граждане критикуют современное положение вещей, но при этом поддерживают цели и ценности Путина. То есть люди одобряют не только то, что Путину удалось сделать, но и то, что он собирается сделать. Он не раз говорил, о том, что его задача — вывести Россию из сырьевой зависимости в число промышленно развитых стран с мощной наукой; что Россия должна иметь собственную культуру и производить культурные ценности. Защита русского языка, в которой пока, может быть, Россия и Путин не добились большого успеха, является важной целью Путина. Эту цель поддерживают граждане России.

Путину пока не удалось создать сильный союз постсоветских государств: реализуется только первый проект Евразийского союза. Но президент хочет создать такой союз, и это тоже получает поддержку граждан. Путин защищает религию — как православие, ислам, так и

другие традиционные конфессии. Путин защищает семейные ценности, что на фоне аморальной вакханалии воспринимается людьми как особенно дорогое.

Но людям еще импонирует и стиль политического лидерства Владимира Путина. Многие говорят, что человек — это его стиль. Наверное, во многом это суждение истинно. Владимир Путин прямо говорит то, что не решаются сказать лидеры других государств, и это нравится русскому народу с его уважением к прямоте и презрением к лицемерию и вихлянию. Однако Путин при этом не столько говорит, сколько делает. И такая ориентация не на слова, а на дела особенно позитивно воспринимается гражданами на фоне, скажем, Михаила Горбачева. Можно сказать, что Путин в какой-то степени анти-Михаил Горбачев, который, как мы помним, был очень популярен на Западе и весьма непопулярен в России.

Владимир Путин очень спортивный, энергичный, представляет собой классический неполиткорректный мачо-стиль. Путин летает на военных самолетах, спускается под воду в батискафе — всё это ярко выраженный стиль настоящего мужика. И люди хотят, чтобы такой трезвый, хорошо образованный мужчина был лидером России. Я твердо знаю, что огромное количество жителей других стран хотели бы иметь такого президента, как Путин. И гипотетически легко представить, как Владимир Путин, если бы баллотировался, мог бы выиграть на президентских выборах не только в России, но и в США, Франции, Грузии, Молдавии и уж точно на Украине, где он победил бы еще в первом туре.

Россияне гордятся своим лидером. В Сочи и Крыму самые популярные футболки те, на которых изображен Путин. Думаю, этот факт — лучший подарок Владимиру Владимировичу на день рождения. В глазах Путина во время всех бурных встреч можно прочесть знаменитую максиму стоиков, поэтически выраженную Пушкиным: «Хвалу и клевету приемли равнодушно и не оспаривай глупца».

«Известия»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 08.10.2015 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	62, 71	▼ 2, 39
EUR	70, 47	▼ 2, 48

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

	Четверг, 8 октября				Пятница, 9 октября				Суббота, 10 октября			
	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер
Облачность и осадки												
Температура, °С	-10	-9	-6	-8	-8	-9	-6	-9	-10	-9	-4	-2
Ветер, м/с	0	5	5	5	4	3	3	3	4	6	7	8
Давление, мм рт. ст.	755	759	761	761	764	765	767	767	767	764	760	757
Влажность, %	95	84	74	85	89	87	77	81	85	80	67	78